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УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСЬІА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

м. Рівне №

Про створення комісії з приймання- 
передачі дезинфікуючих засобів та 
засобів індивідуального захисту на 
пункти тестування додаткової сесії 
зовнішнього незалежного оцінювання

Відповідно до Положення про управління освіти і науки Рівненської 
обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 
Рівненської обласної державної адміністрації від 23 липня 2018 року № 483, на 
виконання Постанови КМУ № 403 від 21 квітня 2021 року та Постанови КМУ 
№ 392 від 20 травня 2020 (зі змінами) з метою здійснення приймання-передачі 
дезинфікуючих засобів та засобів індивідуального захисту.

НАКАЗУЮ:

1. Утворити комісію управління освіти і науки Рівненської обласної 
державної адміністрації з приймання-передачі дезинфікуючих засобів та засобів 
індивідуального захисту у складі:

Беляновської Н.М., начальника відділу загальної середньої та дошкільної 
освіти управління освіти і науки облдержадміністрації, голови комісії;

Герасимчук Р.Б., головного спеціаліста-бухгалтера відділу економічної та 
кадрової роботи управління освіти і науки облдержадміністрації, члена комісії;

Приймак Н.Р., головного спеціаліста-юрисконсульта відділу економічної 
та кадрової роботи управління освіти і науки облдержадміністрації, члена 
комісії;

Гордійчука Г.Г., начальника комунального закладу «Група з 
централізованого господарського обслуговування навчальних закладів і установ 
освіти» Рівненської обласної ради, члена комісії;

2. Голові комісії Беляновській Н.М., начальнику відділу загальної 
середньої та дошкільної освіти управління освіти і науки облдержадміністрації, 
забезпечити організацію приймання-передачі дезинфікуючих засобів та засобів 
індивідуального захисту.



3. Призначити Гордійчука Г.Г., начальника комунального закладу «Група 
з централізованого господарського обслуговування навчальних закладів і 
установ освіти» Рівненської обласної ради, матеріально відповідальним за 
приймання-передачу та зберігання дезинфікуючих засобів та засобів 
індивідуального захисту.

4.Гордійчуку Г.Г., начальнику комунального закладу «Група з 
централізованого господарського обслуговування навчальних закладів і установ 
освіти» Рівненської обласної ради, забезпечити приймання-передачу 
дезинфікуючих засобів та засобів індивідуального захисту від постачальників, 
згідно додатку, що додається.

5. Герасимчук Р.Б., головному спеціалісту-бухгалтеру відділу економічної 
та кадрової роботи управління освіти і науки облдержадміністрації, видати 
довіреність матеріально відповідальній особі Гордійчуку Г.Г., начальнику 
комунального закладу «Група з централізованого господарського 
обслуговування навчальних закладів і установ освіти» Рівненської обласної 
ради для здійснення приймання-передачі дезинфікуючих засобів та засобів 
індивідуального захисту відповідальним за пункт тестування зовнішнього 
незалежного оцінювання.

6. Відповідальним за пункт тестування/перевірки зовнішнього 
незалежного оцінювання:

1) призначити матеріально відповідальну особу для прийняття 
дезинфікуючих засобів та засобів індивідуального захисту до 07 червня 2021 
року.

2) забезпечити отримання 07-09 червня 2021 року у м. Рівне 
дезинфікуючих засобів та засобів індивідуального захисту, що додається.

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник управління Петро КОРЖЕВСЬКИЙ



Додаток
до наказу управління освіти і науки 
Рівненської облдержадміністацГі
" / о / "

№ Назва пункту тестування к-ть засобів для рук (1 л.) к-ть засобів для поверхонь 
(5 л)

1 Пункт перевірки - Рівненська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів №6 Рівненської міської ради 200 100

2 Пункт перевірки - Рівненська українська гімназія 
Рівненської міської ради 200 100

3
Пункт додаткової сесії - Рівненська українська гімназія 
Рівненської міської ради 400 200

РАЗОМ 800 400
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